



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская ПРАВДА

24 января 2024 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№3 (1241)

«Ленин захоронен в соответствии со всеми законами, включая православные»

Из беседы лидера КПРФ Г.А. Зюганова с политическим обозревателем КР.RU Александром Гамовым

– Геннадий Андреевич, очень многие историки сегодня пытаются понять, что было бы с молодой советской республикой, с Советским Союзом, если бы Ленин прожил подольше, может быть, ещё лет 20 – 30? И была бы тогда наша страна готова к войне с Гитлером и его полчищами – в большей степени, нежели чем это произошло без Ленина – при Сталине?

– Давай всё-таки поклонимся светлой памяти Владимира Ильича... Ленин никуда не ушёл. Остановилось только его сердце ровно 100 лет назад. Но его идеи, его созидательная политика, его тактика, его провидение реализовано в нашей стране. Ленин показал, что за 5 лет можно четырежды изменить политику. Он всё сделал для того, чтобы страна, убитая и разорванная в клочья в ходе Первой мировой войны, возродилась в виде советской республики.

И он проводил эту политику, по историческим меркам, стремительно – от военного коммунизма, продразвёрстки, продналога до НЭПа и плана ГОЭЛРО, который осветил всю страну и поднял её из руин и пепла.

Сталин продолжил этот курс, проводя индустриализацию, коллективи-

зацию и культурную революцию. Перед войной за 10 лет было построено 9 тысяч на ту пору лучших заводов. И это был главный памятник тому курсу, который начинал и предначертал на будущее Ленин.

И неслучайно вся Европа легла под фашистов, а мы расколотили это жуткое воинство, которое поставило своей задачей уничтожить нашу страну.

И сегодня – самые талантливые и грамотные, кроме тех, кто предал нашу Победу, предал всех нас, кто положил страну в 1990-е годы под американский капитал, кто разворовал, растащил, уничтожил целые отрасли... Кроме всех этих – все остальные, в большинстве своём, уважительно относятся к нашим выдающимся деятелям и к нашей истории. А оплёвывают её только предатели, пьянь и законченные мерзавцы.

И ещё... Ленин остаётся самым читаемым в мире политиком. Нет ни одной приличной библиотеки, где бы ни было его полного собрания сочинений.

Я вот долго размышлял: почему народ так относился к Ленину? Когда он умер, его гроб на руках несли до станции от Горок. И потом – от Павелецкого вокзала, так же на руках, в

страшный мороз – до Колонного зала. В чём причина любви? Она мне кажется очевидной. Потому что народ, который втянули в эту империалистическую бойню за деньги буржуев Англии, Франции и Америки, народ понял, что Ленин им принёс мир. Народ понял, что он возрождает промышленность, сельское хозяйство. Народ понял, что он их учит, что он вкладывает свою душу и сердце в них.

... Вождь ушёл из жизни, осталось простреленное пальто, костюм-тройка и ещё кое-что. И великая страна, которую он спас.

– И – всё же... Если бы Ленин не умер 21 января 1924-го, а ещё бы пожил... Если бы вождь мирового пролетариата всё-таки не скончался...

– Без «если бы». Этого не бывает в истории – если бы. Если бы Сталин не продолжил дело Ленина, нас бы не было, мы бы не справились с фашистской Германией. Если бы мы не построили ракетно-ядерный паритет, нас бы давно американцы ухлопали ядерной бомбой. Поэтому – без «если».

– И ещё. До сих пор же идут такие споры, дискуссии, что Ленина надо перезахоронить.

– Саша, тебе не стыдно задавать

этот вопрос? Ты образованный человек. Есть российское законодательство о захоронении (в могилу или в склеп) – там прописан весь порядок.

Ленин захоронен в склепе, ниже 3 метров от уровня земли, в строгом соответствии со всеми законами, включая православные. Ленина захоронили в соответствии с решением II съезда Советов, все регионы полностью подтвердили это решение, это воля народа. Всякая там шантрапа и шушера, которая вокруг этого носится, они просто провокаторы. А в условиях войны, которую объявили Русскому миру ангосаксы, это вообще преступление самое настоящее.

Я как-то собрал всех родственников, близких – тех, кто захоронен на Красной площади, и они подписали обращение о том, что мы категорически все против перезахоронений. Там предлагали весь советский некрополь раскопать, эти сумасшедшие, бездарные люди. Я принёс это обращение Владимиру Путину. Он сказал: пока я здесь сижу, этого варварства не будет.

А 27 января в Колонном зале состоится памятный вечер. Приглашаю тебя посетить его. Это будет очень интересно.

кр.ру

Предвыборная хроника

Кандидат в Президенты от КПРФ Николай Харитонов завершил рабочую поездку в Хабаровский край посещением Дальневосточного государственного университета путей сообщения.

Николай Михайлович рассказал студентам о своей деятельности на посту Председателя Комитета Государственной Думы по развитию Дальнего Востока и Арктики, представил свою предвыборную программу и ответил на вопросы будущих инженеров путей сообщения.

Об итогах визита на Дальний Восток и дальнейших планах Н.М. Харитонов, вернувшись в Москву, рассказал на пресс-конференции в Информационном агентстве ТАСС. Он, в частности, сказал, что «избирательная кампания в этом году должна пройти так, чтобы консолидировать население страны. И кто бы ни победил на выборах, он обязан учитывать каждый голос и программу каждого кандидата. Только так мы сможем консолидировать население». Н.М. Харитонов призвал к единству Русского мира, а это и Россия, и Белоруссия, и Украина. И надо убедить в необходимости такого единства народы наших стран, считает он.



В мероприятии также участвовали Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов, первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин, лидер ВЖС – «Надежда России» Н.А. Останина, Председатель Движения в поддержку армии В.И. Соболев, первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ В.П. Исаков и секретарь Союза писателей России Л.Г. Баранова – Гонченко.

С 23 по 25 января Н.М. Харитонов находится с рабочим визитом в Оренбурге.

КПРФ.ру

100-летнюю годовщину со дня кончины Владимира Ильича Ленина отметили по всей стране

21 января коммунисты, комсомольцы, союзники и сторонники партии возложили венки и цветы к Мавзолею В.И. Ленина у Кремлёвской стены. Колонну под Красными знамёнами возглавил Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе, лидер Народно-Патриотических сил России Г.А. Зюганов.

В Чебоксарах, в преддверии Дня памяти В.И. Ленина, состоялось возложение цветов к памятнику Владимиру Ильичу на площади Республики. В акции Памяти, кроме коммунистов, приняли участие представители движения «За новый социализм», советские офицеры, ветераны ГСВГ, комсомольцы и просто неравнодушные граждане.



Окончание на 2-й стр.



100-летнюю годовщину со дня кончины Владимира Ильича Ленина отметили по всей стране

Окончание. Начало на 1-й стр.

Открывая траурное мероприятие, первый секретарь Чувашиянского рескома КПРФ, депутат Госсовета Чувашии Александр Андреев, отметил, что всю свою жизнь Владимир Ильич посвятил созданию социалистического государства, служению простым людям. Советская страна показала всему миру, как могут жить обычные люди, которые сами управляют государством и создают на благо всего общества. По начертанному Лениным пути в 20 веке пошли многие страны. Благодаря ленинской национальной политике свою государственность приобрёл и чувашский народ. «Ленин навсегда останется в наших мыслях, делах и поступках!», – подчеркнул выступающий.

Представитель движения «За новый социализм» Андрей Казаков напомнил, что Ленин оста-

вил огромное теоретическое наследие, которым сегодня пользуются его почитатели и последователи во всём мире. «Читая его труды, я открываю для себя много нового, – сказал он. – Вместе с тем Владимир Ильич был простым человеком, доступным в общении каждому». И озвучил бессмертные слова поэта Владимира Маяковского, которые хором проскандировали все собравшиеся: «Ленин – жил, Ленин – жив, Ленин – будет жить!»

Акция Памяти прошла по всей республике. Местные коммунисты вместе со своими сторонниками возлагали цветы к памятникам В.И. Ленину, основателю Советского государства, в райцентрах и городах Чувашии, а в Новочебоксарске и Цивильске им пришлось расчищать снежные сугробы. В Козловке в помещении местного отделения КПРФ состоялось заседание дискуссионного политклуба «Товарищ».



● Аlikово.



● Шумерля.



● Вурнары.



● Янтиково.



● Новочебоксарск.



● Канаш.



● Кузгуси.

«ЛЕНИН ВСЕГДА ЖИВОЙ»

21 января алатырские коммунисты и сторонники КПРФ во главе с первым секретарём горкома Компартии Ларисой Вавиловой приняли участие в памятной акции «ЛЕНИН ВСЕГДА ЖИВОЙ», приуроченной к 100-летию со дня смерти вождя мирового пролетариата.

Они возложили цветы к памятнику Владимиру Ильичу в сквере «30 лет ВЛКСМ» и провели тематическое собрание в партийном штабе, во время которого посмотрели и обсудили советские документальные фильмы «Ленин – вдохновитель и вождь Октябрьской революции», «Ленин – основатель Советского государства», а также интервью со старшим научным сотрудником Ленинского Мемориала в Ульяновске Валерием Перфиловым.

На собрании выступили Лариса Вавилова и секретарь ГК КПРФ по идеологии, агитации и информполитработе Александр Киреев. Они говорили о значении личности и идейно-теоретического и практического наследия В.И. Ленина в мировой и отечественной истории и о непре-



Александр Киреев.
Фото Евгении Россейкиной.

Капитализм – удавка для России

18 января состоялось расширенное заседание пленума Вурнарского райкома КПРФ. Перед его началом собравшиеся почтили память ушедших из жизни коммунистов.

В повестке дня стоял вопрос о достойном проведении президентских выборов и о поддержке на них кандидата от КПРФ Николая Харитонов. Дальнейшее заседание прошло в дискуссионной форме. Обсуждались указы избирателей, касающиеся переименования площади Республики в Чебоксарах в площадь В.И. Ленина; города-героя Волгоград в Сталинград; ликвидации Ельцин-центра; прекращения драпировки Мавзолея В.И. Ленина ко Дню Победы; восстановления памятника Ф.Э. Дзержинскому в Москве; возвращения прежнего пенсионный возраста и некоторых других.

В ходе обсуждения собравшиеся согласились с тем, что капитализм есть удавка для России, и все коммунисты должны сплотиться против правительства Мишустина, которое загоняет людей в нищету и кредитную кабалу.

Коммунисты поддерживают специальную военную операцию до её победного конца, и на заседании было принято решение об организации помощи бойцам СВО.

Также был избран предвыборный штаб кандидата в президенты РФ Николая Харитонов и утверждено положение о «Лучшем первичном партийном отделении района». На сегодняшний

день лучшим в районе считается Чирш-Хирлепское партийное отделение, руководит которым Г.Л. Матвеева.

Всем членам КПРФ, активно участвующим в общественно-политической жизни района, исполняющим Устав КПРФ, было принято решение вручить почётные грамоты райкома КПРФ.

А.Ф. Илларионов,
секретарь Вурнарского райкома КПРФ
по организационно-партийной работе.



● Первый секретарь райкома В.И. Семёнов вручает Почётную грамоту члену рескома и райкома КПРФ Р.Л. Ильину.

Дата в истории

К 80-летию полного снятия блокады Ленинграда

27 января 1944 г. в результате проведения Красной Армией Ленинградско-Новгородской стратегической наступательной операции были разгромлены немецко-фашистские войска под Ленинградом и окончательно снята 872-дневная блокада города.

Начальник Генерального штаба Красной Армии маршал А.М. Василевский так оценивал политическое значение этой победы: «Торжественный артиллерийский салют, прогремевший 27 января в Ленинграде, возвестил всему миру, что Ленинград полностью и окончательно освобождён от блокады. Все города и сёла Советской страны, все воины Красной Армии гордились победой советских войск. Героическая эпопея Ленинграда не померкнет в веках».

Полтора миллиона защитников Ленинграда – отважных красноармейцев и матросов, партизан, тружеников города – героя были награждены медалью «За оборону Ленинграда». Среди них были и наши доблестные земляки.

В Письме чувашского народа своим сынам-фронтовикам, опубликованном в газетах «Красная Чувашия» и «Чаваш коммуни», говорилось: «Герой Советского Союза Федот Никитич Орлов, подобно сказочному орлу, молнией обрушивается на голову врага. Орлов – достойный ученик незабвенного Героя Гастелло. 144 ночных боевых вылета совершил он. Уничтожил 93 вражеских самолёта, более 60 танков, десятки цистерн с горючим, много эшелонов с боевой техникой и боеприпасами противника. Своим точным и метким огнём Орлов списал в расход не одну тысячу немецких захватчиков». Полковник Орлов громил фашистов на подступах к Ленинграду, участвовал в воздушном обеспечении Тихвинской операции, завершившейся освобождением города. После войны он много лет работал контрольным мастером ОТК на дважды орденоносном Чебоксарском электроаппаратном заводе.

В том же Письме есть и такие строки: «Сын чувашского народа 22-летний пулемётчик стар-

ший лейтенант Иван Смирнов мужественно сражался за великий город Ленина. Когда в борьбе с вражескими танками вышли из строя пулемётные расчёты, он, презирая смерть, один продолжал уничтожать фашистских автоматчиков. И он, чудобогатырь, держал оборону до последнего биения своего горячего сердца. Он погиб под гусеницами вражеского танка, но не отступил ни на шаг с родной земли. Бойцы Ленинградского фронта сложили о нём песню».

Обороня Ленинград, бессмертные подвиги совершили герои Советского Союза гвардии капитан Ф.А. Артемьев, старший лейтенант Г.Г. Габайдулин, лейтенант П.И. Иванов, рядовой М.Е. Родионов, полные кавалеры ордена Славы А.М. Горчаков и А.А. Парминов.

Политбойцы коммунист И.И. Пельцанов, комсомолец (в 1944 г. вступил в партию) И.М. Артюшин не только сами в сражениях проявили чудеса отваги, но и оставили замечательные воспоминания о доблести и героизме защитников Ленинграда, вошедшие в составленный политбойцом, кандидатом исторических наук, доцентом В.Л. Кузьминым сборник документов «Вспоминают политбойцы» (Чебоксары, 1985).

Высочайшую доблесть при защите города Ленина проявили комсомольцы Чувашии. На подступах к Ленинграду весной 1942 года семь героев артиллеристов, среди которых был комсомолец из Козловки Геннадий Потапов, ценой своей жизни остановили вражеский танковый десант. Их подвигу была посвящена статья в газете «Известия» и фронтовая поэма И. Чекина «Семеро».

В августе 1942 года в бою у стен Ленинграда колхозник из Аликовского района комсорг Никодим Илларионов и два его друга-комсомольца уничтожили 6 немецких танков и целую роту гитлеровцев. 28 из них убил сам Илларионов, награждённый за этот подвиг орденом Красного Знамени.

На Карельском перешейке беспощадно разил врага танковый экипаж комсомольцев братьев

Всеволода, Валентина, Георгия и Леонида Зайцевых из посёлка Чаркли Вурнарского района. Бывший комсорг колхоза имени Ленина Вурнарского района, возглавляемого дважды Героем Социалистического Труда С.К. Коротковым, Александром Фёдорович Доманин, командовавший ротой автоматчиков, за боевые подвиги в свои 20 лет удостоился орденов Красного Знамени, Александра Невского, Отечественной войны 1 степени, Красной Звезды, был четырежды ранен. Вернувшись в родное село, капитан Доманин стал заведовать молочной фермой и достиг на трудовом фронте таких успехов, что был награждён четырьмя орденами Ленина и двумя – Трудового Красного Знамени, был избран секретарём партбюро колхоза, стал Героем Социалистического Труда.

Отважная партизанка комсомолка Елена Степанова из деревни Систебе Урмарского района погибла в Карелии, но обрела бессмертие в народной песне «Партизанка Лена».

Вместе со всей страной Чувашия помогала Ленинграду, направив в блокадный город тысячу тонн картофеля. 219 рабочих и специалистов эвакуированного из Ленинграда завода «Электрик» вместе с харьковскими коллегами составили ядро славного трудового коллектива Чебоксарского электроаппаратного завода, обеспечивавшего в годы войны электроаппаратурой предприятия 40 оборонных и гражданских союзных наркоматов. Был в их числе Герой Социалистического Труда, знаменосец трудовой чести и доблести ленинградского рабочего класса фрезеровщик Николай Александрович Королёв, воспитавший за 56 лет трудовой деятельности сотни молодых ударников-стахановцев.

Так общий фронтовой и трудовой подвиг в годы военных испытаний навсегда породнил Чувашию с городом-героем Ленинградом, награждённым за массовый подвиг его жителей орденом Ленина.

А.Н. Радиченко и Е.В. Сухова,
кандидаты исторических наук.

НА ПЛЕНУМЕ РАЙКОМА ПАРТИИ

В Мариинском Посаде состоялся пленум районного комитета партии. В его работе также участвовали первый секретарь Чувашского рескома КПРФ А.М. Андреев и председатель КРК Чувашского республиканского отделения КПРФ М.Ф. Редькин.

В своём докладе первый секретарь райкома партии Алексей Фёдоров подвёл итоги деятельности партийного отделения за 2023 год и обозначил приоритетные направления на 2024 год.

Выступившие в прениях товарищи В.Н. Сурнаев, С.И. Григорьев, А.И. Краснов, И.А. Андреев, Н.А. Ерохин дополнили положения доклада. Работа райко-

ма была признана удовлетворительной. Коммунисты также обсудили вопросы проведения избирательной кампании по выборам Президента России, поддержав кандидатуру Н.М. Харитонова на эту должность от КПРФ.

А.М. Андреев рассказал об итогах прошедшего XVIII съезда КПРФ и Пленума Чувашского рескома партии, нацелил усилие местной партийной организации на плодотворную работу на президентских выборах и ответил на вопросы товарищей.

А.М. Андреев также вручил почётные грамоты В.Л. Ключеву, З.Н. Лютиной и Е.Е. Уточкиной.

Мариинско-Посадский райком КПРФ.



«Дерево живёт, пока не устаёт тянуться вверх»

19 января в Чебоксарах состоялось открытие памятной доски знаменитым супругам. Её установили на 6-м доме по улице Ярмарочной, где проживали председатель Чувашского государственного комитета по телевидению и радиовещанию с 1984 по 1991 годы Венера Большова и писатель и журналист, убеждённый коммунист Пётр Маркин. Оба – заслуженные работники культуры Чувашской АССР.



Венера Петровна родилась 26 декабря 1938 года в деревне Малые Атмени Красночетайского района, Пётр Григорьевич – в селе Елаур Сенгилеевского района Ульяновской области. Судьба их свела во время совместной работы на чувашском телевидении. Прожили они душа в душу более полувека. И умерли в 2022 году друг за другом с перерывом в девять дней.

В общей сложности Петром Маркиным издано более 20 книг. Все они вошли в трёхтомник избранных произведений писателя. В сентябре прошлого года почётному гражданину Елаурского сельского поселения писателю П.Г. Маркину на его

малой родине был установлен памятник.

Сын лесника, Пётр Григорьевич ярко и поэтично воспевал в своих произведениях красоту родной природы, а также своих земляков. Ему хотелось, чтобы люди не забывали, что все мы – дети природы и в своей разнообразной деятельности учитывали и свято соблюдали её законы, жили с ней в ладу. В этом писателю виделся залог нашего общего благополучия и счастья. «Дерево живёт, пока не устаёт тянуться вверх. Так и человек. Пока у него есть стремление к созиданию, к новым знаниям, ко всему высокому и прекрасному, а душа его способна удивляться и сопереживать – он живёт. В этом, думается, смысл и красота жизни», – писал Пётр Маркин.

На открытии памятной доски выступили, поделившись своими воспоминаниями о В.П. Большовой и П.Г. Маркине, заместитель председателя ГТРК «Чува-

шия» Елена Егорова, руководитель чувашского землячества в Ульяновской области Александр Вражкин, бывшие руководители ГТРК «Чувашия» Наталья Володина и Николай Григорьев, родственники супружеской четы.

Сергей Шульдяшов.
Фото Александра Вражкина.



«Ленин был одинаково близок каждому»

На мероприятие, посвящённое 100-летию памяти В.И. Ленина, коммунисты Батыревского района и их сторонники Батыревского райкома КПРФ собрались с чувством невосполнимой утраты. Как и 100 лет назад – на лицах нескрываемая скорбь.

Залу, где проводилось памятное мероприятие, придали траурное оформление. По обе стороны были вывешены траурные тканевые гирлянды из чёрного материала, в центре – приспущенные красные знамёна.

Сначала участники сделали коллективное фото. В едином порыве, под аплодисменты направили группу товарищей на возложение корзины цветов к подножию памятника Ленину. Возложение доверили молодым коммунистам Рамиле Незметдиновой, Ромео Нягину и Рамилю Шарафутдинову.

После формирования почётного президиума участники заседания прослушали выступление Ленина «Что такое советская власть». Живой голос Владимира Ильича окунул всех в то непростое и драматичное для страны время.

Собравшимся были представлены два доклада: «Ленин – как мировая личность. Отход от Ленина – крушение страны» – первого секретаря Батырев-



ского райкома КПРФ Николая Селиванова и «В.И. Ленин в судьбе района» – педагога и общественника Петра Мюлюкова.

Прения открыл заслуженный работник культуры Российской Федерации и Чувашской Республики, почётный гражданин района, правдист Анатолий Шакин: «Как человек, посвятивший всю свою жизнь культуре, могу сказать, что тематика Ленина всегда была центральным местом в репертуаре различных культурных программ. Ведущие композиторы страны и республики проявляли свой профессионализм именно на теме Ленина».

Рамила Незметдинова, художественный руководитель, молодой ком-

мунист, сказала: «Ленин по-прежнему является самым близким человеком для многих россиян, в первую очередь, для трудящихся. На вопрос Владимира Ленина, с кем вы, работники искусства, мы всегда отвечали и отвечаем – с народом».

Владимир Синеев, руководитель СХПК «Родина», член бюро райкома, напомнил: «Когда в советское время за особые производственные заслуги вручали орден Ленина – это был подлинный праздник для всех. Ведь Ленин был одинаково близок каждому. А те, кто был наказан по партийной линии за те или иные нарушения, продолжают клеветать на партию и сегодня. Но мы убеждены в том, что всепобеждающее

знамя Ленина оставит их на обочине истории».

Ромео Нягин, секретарь Шаймурзинского первичного отделения: «Чем дальше отдаляемся мы от даты смерти Ленина, тем ближе он становится для нас. Ленинская постановка вопроса о социалистическом пути развития страны жива и актуальна сегодня, как никогда».

Рамиль Шарафутдинов, секретарь Тат-Тимяшского первичного отделения: «В Советском Союзе все мы жили в равных условиях: строили свой дом, создавали семьи, растили детей. Многие тяготы жизни государство брало на себя. Сейчас за что ни возьмись – всё тянут из кармана крестьянина. За дорогу – плати, за тротуар – плати, на постройку памятника павшим в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов – плати... Российское государство всё больше снимает с себя ответственность и перекладывает её на плечи простых граждан».

В конце заседания единогласным голосованием было принято «Обращение к гражданам России». Торжественное заседание завершилось исполнением Интернационала.

Открыл и вёл заседание первый секретарь Батыревского райкома КПРФ Николай Селиванов.

Батыревский райком КПРФ.

Своё мастерство демонстрировали боксёры республики

С 17 по 20 января в спортшколе им. Соколова прошёл чемпионат и первенство Чувашской Республики по боксу. В них приняли участие 147 спортсменов. Почётным гостем на соревнованиях был первый секретарь Чувашского рескома КПРФ, депутат Госсовета Чувашии Александр Андреев.

Лучшим боксёром первенства среди юношей 2008—2009 годов рождения был признан Артемий Алексеев, воспитанник заслуженного тренера Чувашской Республики Сергея Черкашина и тренера-преподавателя Николая Багдасаряна.



Приза за волю к победе удостоился Тахир Кондратьев из Канаша.

В число победителей по возрастным категориям вошли: Рустем Калаков (46 кг), Серафим Хараськин (50 кг), Алексей Алексеев (52 кг), Станислав Ясков (54 кг), Кирилл Задоров (57 кг), Артемий Алексеев (60 кг), Антон Абдуллаев (63 кг), Карим Халитов (66 кг), Никита Александров (70 кг), Степан Серватнюк (75 кг), Олег Пе-

стеров (80 кг), Павел Петров (80+ кг).

Александр Андреев отметил денежными премиями сплочённую команду боксёров Моргаушского муниципального округа и чемпиона Чувашии Василия Герасимова.



Поздравляем!

Наши юбиляры:

Васильев Геннадий Семёнович, (85 лет), ПО-17, Миронова Лидия Григорьевна, (65 лет), ПО-31, г. Чебоксары.

В эти дни родились:

Кондратьева Татьяна Петровна, первый секретарь Моргаушского райкома КПРФ, председатель районной организации «Дети войны».

Кузнецов Игорь Евгеньевич, первый секретарь Козловского райкома КПРФ.

Илларионов Апполон Федотович, секретарь Вурнарского райкома КПРФ.

Киреев Александр Валерьевич, секретарь Алатырского горкома КПРФ.

Майоров Александр Иванович, Ибрагимов Ринат Рафаилович, Арикин Анатолий Викторович, Липкин Иван Иванович, Морозов Владимир Борисович, г. Алатырь.

Половская Анна Степановна, Руссейкин Алексей Васильевич, Юткина Наталия Анатольевна, Алатырский район.

Зорин Алексей Иванович, Никоноров Николай Николаевич, Аликовский район.

Елизаров Виталий Петрович, Ишаское ПО, член Союза советских офицеров, Цапин Александр Николаевич, Атлашевское ПО, Чебоксар-

ский район.

Семёнов Николай Геннадьевич, подполковник, Ефиркин Юрий Семёнович, старший лейтенант, Алексеев Виталий Иванович и Захаров Станислав Петрович, старшие прапорщики, Союз советских офицеров.

Андреева Татьяна Петровна, Мочалов Иван Петрович, Прокопьев Михаил Прокопьевич, Мариинско-Посадский район.

Оньков Борис Николаевич, ПО-22, Гаврилов Андрей Александрович, ПО-28, Сродникова Лидия Семёновна, ПО-35, г. Чебоксары.

Савинкин Илья Егорович, Чикирин Геннадий Михайлович, Красночетайский район.

В субботу, 27 января в помещении Чувашского республиканского отделения КПРФ состоится Всероссийская научно-практическая конференция «Ленинские чтения», посвящённая 100-летию памяти вождя мирового пролетариата. Начало в 10 часов. Приглашаются партийные активисты и все желающие.

Шемуршинский райком КПРФ выражает самые искренние соболезнования семье и близким ушедшего из жизни после болезни коммуниста **Криушова Владимира Михайловича.**

Прочитал газету сам – передай другому!

Чебоксарская ПРАВДА

Учредитель: Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.). Первым редактором был К.Я. Грасис. Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года. Выходит еженедельно, по средам.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ № Ту 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.



- Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя: 428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А. Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/ Гл. редактор С.П. Шульдяшев

Тираж 16 600. Подписано в печать в 18.00. 23.01.2024 по графику – в 18.00. Заказ №99.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия» Адрес: 428019, Чувашская Республика – Чувашия, г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13